

Θέμα:

Ντακούμη Λίλια - Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου στη Σέριφο απάντηση σε email για Οδοιπορικό Υγείας του Ιατρείου Κοινωνικής Αποστολής

11/4/2013
OK

10/4/2013
36746

----- Forwarded message -----

From: lilia ntakou <ntakli@windowslive.com>

To: "Γιώργος Πατούλης Δήμαρχος Αμαρουσίου" <info@gpatoulis.gr>

Cc:

Subject: RE: Πάτμος: 11ο Οδοιπορικό Υγείας του Ιατρείου Κοινωνικής Αποστολής

Αγαπητέ Κύριε Πατούλη,

νιώθω ιδιαίτερα χαρούμενη γιατί για ακόμη μια φορά μου δίνετε η ευκαιρία να σας σας συγχαρώ για το κοινωνικό σας έργο.

Ονομάζομαι Ντακούμη Λίλια και είμαι η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου στην όμορφη Σέριφο και ταυτόχρονα υπηρετώ στο Πολυδύναμο Περιφερειακό Ιατρείο Σερίφου με την ειδικότητα της Βοηθού Μικροβιολόγου.

Ο αγώνας που δίνουμε εδώ είναι μεγάλος και καθημερινός διότι όπως γνωρίζετε κι εσείς τα προβλήματα στον τομέα της υγείας είναι ανυπέρβλητα . Εχουμε να παλέψουμε με σοβαρά περιστατικά που απειλούν την ζωή συνανθρώπων μας συχνάτις απρόβλεπτες καιρικές συνθήκες ..την έλλειψη βασικού ιατροφαρμακευτικού εξοπλισμού ...αλλά και πολλές φορές με τον ίδιο μας τον εαυτό που πεισματικά αρνείται να το βάλει κάτω στις αντιξοότητες.

Σε αυτόν όμως τον ευλογημένο τόπο εμείς μεγαλώνουμε τα παιδιά μας με φόβο αγωνία αλλά και με την ελπίδα οτι όλλα θα πάνε καλά.

Για αυτά τα παιδιά συνέταξα την παρούσα επιστολή που ζούνε σε ενα υγιές περιβάλλον αγαπούνε με πάθος τον αθλητισμό αλλά στερούνται Ιατρικής φροντίδας και μέριμνας.

Η Παιδιάτρος που υπηρετεί στο νησί είναι αποσπασμένη απο την θέση της εδώ και 2,5 χρόνια με αποτέλεσμα τις σοβαρές συνέπειες που επιφέρει η κενή θέση της Παιδιάτρου στο νησί.

Θα ήθελα λοιπόν να σας παρακαλέσω σαν Μητέρα πρώτα απο όλα τον προγραμματισμό ενος Ιατρείου Κοινωνικής Αποστολής στο νησί μας για την φροντίδα και τον έλεγχο των παιδιών. **Οι Ειδικότητες που χρίζουν ειδικής μέριμνας είναι αυτή του Παιδιάτρου και του Παιδοκαρδιολόγου** διότι πρόσφατα ιδρύθηκε στο νησί Ακαδημία Ποδοσφαίρου αλλά οι περισσότεροι γονείς δεν έχουν την οικονομική δυνατότητα να μεταβούν στην Αθήνα για επισκεψεις στις προαναφερόμενες ειδικότητες. Θα χαρώ ιδιαίτερα να λάβω απάντηση σας και ακόμη περισσότερο να σας υποδεχτώ στην Σέριφο για να δείτε και μόνος σας τις προσπάθειες που καταβάλουμε για να μην καταρεύσει η Νησιωτική Ελλάδα.

Είμαι στην διάθεση σας τα τηλέφωνα επικοινωνίας μου είναι 6976435350 και 22810 51202 Με τα τιμής,

